

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення,  
очікуваної вартості предмета закупівлі:**

**Деревина дров'яна непромислового використання твердолистяних порід (1 група) (код за ДК 021:2015:03410000-7 - Деревина)**

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів», Білоцерківський національний аграрний університет код ЄДРПОУ 00493712; адреса: Київська область, м. Біла Церква, площа Соборна, 8/1 інформує про проведення відкритих торгів з особливостями на закупівлю: Деревина дров'яна непромислового використання твердолистяних порід (1 група) (код за ДК 021:2015:03410000-7 - Деревина).

Закупівля товару: «Деревина дров'яна непромислового використання твердолистяних порід (1 група) (код за ДК 021:2015:03410000-7 - Деревина)» (далі - Товар) проводиться за процедурою відкритих торгів з особливостями, КЕКВ 2275 — Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг. Ідентифікатор закупівлі UA-2025-12-01-006881-а.

Обґрунтування доцільності закупівлі Товару: придбання деревини дров'яна непромислового використання твердолистяних порід (1 група) здійснюється для забезпечення твердопаливних котелень університету дровами.

Обґрунтування обсягів закупівлі Товару: враховуючі обсяги кошторисних призначень на 2025 рік.

Очікуваний обсяг закупівлі Товару: Деревина дров'яна непромислового використання твердолистяних порід (1 група) - 1000 м<sup>3</sup> (ДК 021:2015: 03413000-8 – Паливна деревина)

Очікувана вартість предмета закупівлі Товару: 2 600 000,00 грн.

Період поставки Товару: до 25 грудня 2025 року включно.

Місце поставки Товару: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, площа Соборна, 8/1, вул. Ставищанська, 126, бульвар Олександрійський, 96, вул. Уласа Самчука, 1, вул. Уласа Самчука, 2

Нормативно-правові акти:

- Закон України «Про публічні закупівлі» зі змінами та доповненнями;
- Інші нормативно-правові акти.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

**ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ:**

1. Строки постачання: до **25.12.2025 року**.

2. Постачання товару здійснюється протягом 2-х (двох) робочих днів з моменту подання Замовником заявки на поставку товару (заявка може бути передана засобами телефонного зв'язку, шляхом листування, по електронній пошті, ін.).

3. Постачання товару повинно здійснюватися на підставі отриманої заявки Замовника.

4. Місце поставки (передачі) Товару: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, площа Соборна, 8/1, вул. Ставищанська, 126, бульвар Олександрійський, 96, вул. Уласа Самчука, 1, вул. Уласа Самчука, 2.

Умови поставки: згідно з Міжнародними правилами тлумачення торгових термінів «ІНКОТЕРМС-2010»: DDP (з розвантаженням на складі Замовника).

5. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантаження, розвантаження та інших витрат, визначених законодавством.

6. Постачання дров має проводитися спеціалізованими транспортними засобами для транспортування, навантаження та розвантаження дров в складські приміщення за рахунок

**ЯКІСНІ ВИМОГИ:**

№ з/п	Найменування	Одиниці виміру	Кількість	Деталізований код ДК 021:2015	Умови постачання
1	Деревина дров'яна непромислового використання твердолистяних порід (1 група)	м <sup>3</sup>	1000	03413000-8 Паливна деревина	Спеціалізованим транспортом постачальника

**ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ:**

- Учасник – переможець повинен надавати товар (дрова), які відповідають 1-ій групі (береза, дуб, бук, ясень, граб, клен, в'яз, модрина, тощо), розпиляний по довжині від 190 см. до 300 см. Розмір дрів по товщині в діаметрі від 10 см до 40 см.
- При виявленні Замовником дефектів, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. Вразі поставки товару неналежної якості термін заміни товару Постачальником становить 2 дні з моменту з моменту встановлення, що товар не відповідає встановленим якісним характеристикам.
- Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.
- Учасник-переможець повинен забезпечити поставку товару, якість якого відповідає вимогам стандартів, а також умовам, встановленим чинним законодавством до товару даного виду та тендерної документації.
- Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником учасник повинен надати наступні документи: пояснювальна записка з описом якісних та функціональних характеристик товару, його екологічної чистоти та країни походження.
- Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля, про що у складі тендерної пропозиції надати гарантійний лист.
- Копію підтверджуючих документів законності походження дров паливних: на виконання п.4 постанови КМУ № 483 від 12.05.2023 та підтвердження законно добутої деревини учасник в складі тендерної пропозиції має надати копію витягу щодо прийнятого рішення про надання лісорубного квитка з QR-кодом в електронній формі або в паперовій формі, роздрукований з Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» та/або Порталу Дія. Якщо учасник не є суб'єктом господарювання, що здійснює діяльність по заготівлі деревини в лісах України, то такий учасник має надати копію правочину на 2025 рік згідно якого він набув у власність деревину дров'яну, що пропонується замовнику у даному тендері, де зазначено кількість товару, не меншу, ніж зазначено у тендерній документації;
- При поставці товару повинні надаватися супровідні документи, що підтверджують його походження, якість, відповідність державним стандартам.** При прийомі товару, обсяг товару має відповідати обсягу, який зазначена у супровідних документах. Приймання Товару за кількістю і якістю здійснюється представником Замовника. А також при поставці товару учасник має дотримуватися заходів із захисту довкілля.
- Дрова постачаються складеними, а не насипом, щоб можна було без розвантаження переміяти їх кількість.
- Оплата товару здійснюється по факту поставки на підставі наданих документів Постачальником. Попередня оплата товару не передбачена.**  
Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису та

прогнозованих обсягів використання протягом 2025 року.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі Товару: розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з урахуванням інформації, отриманої з Інтернет-ресурсів:

<https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2025-11-19-010179-a>

<https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2025-09-26-003422-a>

Очікувана вартість Товару становить 2 600 000,00 грн. з ПДВ.

Уповноважена особа,

Проректор з навчально-виробничої  
діяльності та комплексного розвитку



Анатолій КАРПЕНКО